

为什么要让孩子接种新冠疫苗？

疫苗有助于预防儿童因新冠病毒(COVID-19)而患病。
疫苗通过减缓新冠病毒的传播来保护我们的社区。



儿童是否需要立即接种新冠疫苗？

是的。目前感染新冠病毒的风险仍然很高。孩子越早接种疫苗，就能越快得到保护。



5至11岁的儿童要接种哪种疫苗？

加拿大5至11岁的儿童将接种一种剂量更小的辉瑞-拜恩泰科疫苗(10微克, 仅为成人及青少年剂量的三分之一)。因为儿童身体的免疫反应比成人更强, 所以小剂量对儿童来说就已足够。儿童需要接种两剂疫苗。



新冠疫苗对儿童来说是否安全？

加拿大卫生部、数名科学家和研究人员在仔细审查过现有的医学证据后, 认为疫苗没有重大安全问题。新冠疫苗最常见的副作用与其他疫苗相似, 均很轻微, 如注射部位疼痛、疲倦、身体疼痛、头痛、发烧及寒颤。这些副作用会在几天后好转。

在极少数情况下, 一些青少年和年轻人在接种新冠疫苗后会出现心脏肌肉炎症(即心肌炎)或心脏外包膜炎症(即心包炎), 但大多数人的症状都会在几日内好转。在针对5至11岁接种新冠疫苗的儿童所进行的研究中, 未见心脏炎症的案例。感染新冠病毒比疫苗更容易引发心脏炎症。

**新冠疫苗有助于孩子保持健康, 这样他们就可以留在学校与小伙伴一同成长。
请尽快带您的孩子前去接种疫苗!**

资料更新至2021年12月3日

{ REFUGEE } 613

BEING GOOD HEALTH
TAIBU
COMMUNITY
HEALTH CENTRE

Funded by:

Financé par :

OCASI
Ontario Council of Agencies Serving Immigrants

WCHH
WOMEN'S COLLEGE HOSPITAL
Healthcare | REVOLUTIONIZED



Immigration, Refugees
and Citizenship Canada

Immigration, Réfugiés
et Citoyenneté Canada